

Мартынов Алексей Михайлович родился 4 января 1958 года в селе ХасуртаХоринского района Бурятской АССР.

В 1975 году окончил Хасуртайскую среднюю школу и поступил в Илькинское ГПТУ - 5 по профессии «Водитель автомобиля».

В 1978 году А.М. Мартынов поступает в Бурятский сельскохозяйственный институт города Улан-Удэ, который он оканчивает в 1983 году и получает со специальность «Инженер-механик». В этом же году он начинает работать в Илькинском ГПТУ-5 руководителем по НВП.

В 1985 году он переведен преподавателем специальных дисциплин по предмету «Тракторы и автомобили».

В 1991 году Алексей Михайлович награжден значком «Отличник профессионального – технического образования Российской Федерации».

В 2005 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Республики Бурятия».

Сегодня Алексей Михайлович Мартынов – старейшина педагогического коллектива техникума, его гордость и надежда. Это Человек с большой буквы, чуткий, внимательный, отзывчивый, неординарный, ищущий, творческий, и мы в праве гордиться тем, что он не только опытный наставник коллектива нашего училища, но и его выпускник.